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独身男性の 4 人に 1 人「新しい異性との出会いに興味なし」 

【男性の 24.2％（20 代 23.1％ 30 代 25.5％）】が回答、女性 17.9％より 6.3 ポイント上回る 
 

◆男性 38.5％ 女性 53.8％が嫌う初デート時の相手の行動「SNS（撮影・インスタ映え）に夢中」 
 

ハロウィン、クリスマス、忘

年会にカウントダウン。年

末に向け様々なイベントが

開催される中「今年中にな

んとか恋人を…！」と考え

ている方も多いのではない

でしょうか。街コンや婚活

アプリの登場ほか、異性と

の出会いの方法が多種多様である昨今、世の男女はどのようなシチュエーションで異性との新しい出会いを期待し、初デートを

迎えお付き合いをするのでしょうか。そこで男性専門の総合美容クリニック『ゴリラクリニック』（医療法人社団十二会・新宿区）

では、2017 年 9 月 29 日～10 月 5 日の 7 日間、都内在住の“20～30 代・男女 234 名”を対象に【恋愛・出会いに関する男女の本

音アンケート調査】を実施（インターネット調査）。20～30 代の男女が感じている「年末へ向けての異性との出会いについて」

や「期待する異性との出会いの方法」、「初デート時の幻滅ポイント」や「お付き合いのタイミング」ほか、調査しました。 
 

【『理想のパートナー像／恋愛・出会いに関する男女の本音アンケート調査』概要（詳細は別紙参照） 

◆①【独身男女は「年末に向けて異性との新しい出会い」を期待しているか？】 

◎「新しい出会い自体に興味がない」とする男性 24.2％、女性 17.9％が存在！ 

特に男性は 20 代 23.1％、30 代 25.5％が回答、「独身男性の 4 人に 1 人が新しい異性との出会いに興味がない」ことが判明 

◎男性 35.4％、女性 38.8％が新しい異性との出会いを期待！特に 20 代男性（40.4％）と 30 代女性（46.4％）は 4 割以上にのぼる 

◎「（出会いたいけれど）期待ができない」とするちょっぴりネガティブ志向な男性 27.3％、女性 17.9％も存在 

◆②【独身男女が期待する異性と出会う方法】ダントツ一位は「友達の紹介」が 8 割以上！ ※①で出会いを期待する方のみ回答 

◎ダントツ 1 位は「友達の紹介」が 8 割以上（80.3％）！ 次点の「仕事関係の集まり」で出会いを期待（34.4％）の 2 倍差 

◎「仕事関係での異性との出会い」 女性（26.9％）よりも、特に男性（40.0％）が意識していることが判明 

◎【独身男性が期待する出会う方法】①友達の紹介 82.9％ ②仕事関係の集まり 40.0％ ③合コンや街コン  34.3％ 

◎【独身女性が期待する出会う方法】①友達の紹介 76.9％ ②趣味 習い事 30.8％ ③ 仕事関係の集まり/合コン街コン 同率 26.9％ 

◆③【こんな男／女は嫌われる！】「初デートの時“幻滅”してしまう異性のワースト行動」とは？ 

◎【初デート時、要注意！】男性 38.5％（5 位）、女性 53.8％（3 位）が嫌う相手の行動「SNS（写真撮影 インスタ映え）に夢中」 

◎男女ともに「初デート時、幻滅する異性の行動ワースト１」に、【店員に対して横柄、いばる】（男性 55.6％、女性 83.8％） 

●【男性が選ぶ！初デート時の女性の幻滅行動 ワースト５】 ①店員に対して横柄、いばる（55.6％） ②食べ方が汚い（51.3％）  

③タバコを吸う（42.7％）  ④財布を出す仕草もしない（39.3％）  ⑤ＳＮＳ（写真撮影・インスタ映え）に夢中（38.5％） 

●【女性が選ぶ！初デート時の男性の幻滅行動 ワースト５】 ①店員に対して横柄、いばる（83.8％） ②食べ方が汚い（76.1％）  

③ＳＮＳ（写真撮影・インスタ映え）に夢中（53.8％） ③同率  気配りがない、自分勝手（53.8％）  ⑤話を聞かない（50.4％） 

◆④【女性が選ぶ「大人の男性」「仕事ができる男性」がいそうな街といえば？】ダントツ最多に「銀座」55.6％ 

◎「１位は【銀座 55.6％（20 代 56.1％、30 代 55.0％）】、次点に【丸の内 41.0％（20 代: 40.4％ 30 代: 41.7％）】と続く 

◆⑤【都内在住女子に聞く／大人の街「銀座」でのデート】“未経験”20 代女性は 6 割以上、30 代女性は 3 割とその差は 2 倍 

◎【銀座デート未経験者】都内在住の 20 代女性は 6 割以上が「銀座デートは未経験」、30 代女性の未経験者 3 割、その差は 2 倍 

◎【銀座デート経験アリ】20 代女性の 4 割（38.6％）が経験、30 代女性は 7 割（70.0％）が経験 

◆⑥【男性は要注意！】女性が警告！「初デート時、一緒にいたくない男性の特徴」とは？ 

◎【女性 6 割】「初デート時、横に連れて歩きたくない男性」最多に「鼻毛が出ている男性」59.8％（20 代 64.9％ 30 代 55.0％） 

◎【初デート時の身だしなみ／男性諸君、この 3 つは特に念入りに…！】①鼻毛処理 ②洋服の臭い ③ヘアスタイル 

◆⑧【「私たちお付き合いしています」のタイミング】男性 5 割以上に比べ女性 7 割以上「意思表明をしたら」と回答 
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◆①【独身男女は「年末に向けて異性との新しい出会い」を期待しているか？】  

◎年末に向け、「新しい出会い自体に興味がない」とする男性 24.2％、女性 17.9％が存在！ 

特に男性は 20 代 23.1％、30 代 25.5％が回答、「独身男性の 4 人に 1 人が新しい異性との出会いに興味がない」ことが判明 

◎年末に向け、≪男性 35.4％、女性 38.8％≫が「新しい異性との出会いを期待！」 

特に「20 代男性（40.4％）」と「30 代女性（46.4％）」は、4 割以上が新しい異性との出会いを期待している 

◎「（出会いたいけれど）期待ができない」とするちょっぴりネガティブ志向な≪男性 27.3％、女性 17.9％≫も存在 

－－－－－ 

 

●質問 これから年末に向けて「異性の新しい出会い」を期待しますか？（単一回答）※「独身」の方のみ回答 

・期待している          36.7％【男性 35.4％ （20 代 40.4％、30 代 29.8％） ／ 女性 38.8％ （20 代 33.3％、30 代 46.4％）】 

・期待はできない        23.5％【男性 27.3％ （20 代 25.0％、30 代 29.8％） ／ 女性 17.9％ （20 代 12.8％、30 代 25.0％）】 

・相手がいるので求めない 12.0％【男性 8.1％ （20 代  9.6％、30 代  6.4％）／ 女性 17.9％ （20 代 23.1％、30 代 10.7％）】 

・相手はいないが求めない   6.0％【男性 5.1％ （20 代  1.9％、30 代  8.5％）／ 女性  7.5％ （20 代 10.3％、30 代 3.6％）】 

・興味がない             21.7％【男性 24.2％ （20 代 23.1％、30 代 25.5％） ／ 女性 17.9％ （20 代 20.5％、30 代 14.3％）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

◆②【独身男女が期待する「異性と出会う方法」】ダントツ 1 位は「友達の紹介」が 8 割以上！  

◎ダントツ 1 位は「友達の紹介」が 8 割以上（80.3％）！次点の「仕事関係の集まり」で出会いを期待（34.4％）の 2 倍差 

◎「仕事関係での異性との出会い」女性（26.9％）よりも、特に男性（40.0％）が意識していることが判明 

◎【独身女性が期待する出会う方法】①友達の紹介 76.9％ ②趣味 習い事 30.8％ ③ 仕事関係の集まり／合コン街コン 同率 26.9％ 

◎【独身男性が期待する出会う方法】①友達の紹介 82.9％ ②仕事関係の集まり 40.0％ ③合コンや街コン  34.3％ 

◎【「ナンパ」はすでに死語？！】 「ナンパ」での出会いを期待は【最下位】となり、全体の 4.9％ （男性 5.7％、女性 3.8％）  

－－－－－ 

 

●質問 どのような場面で「異性との出会い」を期待しますか？（複数回答） ／回答トップ 10 

※「独身」の方で質問①で「年末に向け異性との出会いを期待してい

る」 

と回答した方のみ 

 

1 位   友達の紹介    80.3％（男性 82.9％  女性 76.9％） 

2 位   仕事関係の集まり 34.4％（男性 40.0％  女性 26.9％） 

3 位   合コンや街コン  31.1％（男性 34.3％  女性 26.9％） 

3 位同率 趣味 習い事    31.1％（男性 31.4％  女性 30.8％） 

5 位   イベント関連   21.3％（男性 28.6％  女性 11.5％） 

6 位   SNS       16.4％（男性 25.7％  女性 3.8％） 

7 位   出会い系アプリ  13.1％（男性 17.1％  女性 7.7％） 

7 位同率  バーなど飲食店  13.1％（男性 11.4％  女性 15.4％） 

9 位   インターネット   9.8％（男性 14.3％  女性 3.8％） 

10 位   クラブやフェス   8.2％（男性 11.4％  女性 3.8％） 
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◆③【こんな男／女は嫌われる！】「初デートの時“幻滅”してしまう異性のワースト行動」とは？ 

◎【初デート時、要注意！】男性 38.5％（5 位）、女性 53.8％（3 位）が嫌う相手の行動「SNS（写真撮影 インスタ映え）に夢中」 

◎男女ともに「初デート時、幻滅する異性の行動ワースト１」に、【店員に対して横柄、いばる】（男性 55.6％、女性 83.8％） 

 

●【男性が選ぶ！初デート時の、女性の幻滅行動 ワースト５】 

①店員に対して横柄、いばる（55.6％） ②食べ方が汚い（51.3％） ③タバコを吸う（42.7％）  

④財布を出す仕草もしない（39.3％）  ⑤ＳＮＳ（写真撮影・インスタ映え）に夢中（38.5％） 

●【女性が選ぶ！初デート時の、男性の幻滅行動 ワースト５】 

①店員に対して横柄、いばる（83.8％） ②食べ方が汚い（76.1％） ③ＳＮＳ（写真撮影・インスタ映え）に夢中（53.8％） 

③同率  気配りがない、自分勝手（53.8％）  ⑤話を聞かない（50.4％） 

－－－－－ 

 

●質問 【男性のみ回答】「初デート」の時「幻滅」してしまう女性の行動は？（複数回答） ／回答ワースト５ 

1 位 店員に対して横柄、いばる               55.6％（20 代 46.6％  30 代 64.4％） 

2 位 食べ方が汚い、クチャクチャ食べる     51.3％（20 代 44.8％  30 代 57.6％） 

3 位 タバコを吸う               42.7％（20 代 31.0％  30 代 54.2％） 

4 位 財布を出す仕草もしない             39.3％（20 代 36.2％  30 代 42.4％） 

5 位 ＳＮＳ（写真撮影・インスタ映え）に夢中  38.5％（20 代 32.8％  30 代 44.1％） 

 

●質問 【女性のみ回答】「初デート」の時「幻滅」してしまう男性の行動は？（複数回答） ／回答ワースト５ 

1 位 店員に対して横柄、いばる          83.8％ （20 代 86.0％ 30 代 81.7％） 

2 位 食べ方が汚い、クチャクチャ食べる 76.1％ （20 代 80.7％ 30 代 71.7％） 

3 位 ＳＮＳ（写真撮影・インスタ映え）に夢中  53.8％ （20 代 63.2％ 30 代 45.0％） 

4 位 気配りがない、自分勝手          53.8％ （20 代 56.1％ 30 代 51.7％） 

5 位 話を聞かない               50.4％ （20 代 45.6％ 30 代 55.0％） 
 

   

◆④【女性が選ぶ「大人の男性」「仕事ができる男性」がいそうな街といえば？】ダントツ最多に「銀座」55.6％ 

◎「大人・仕事ができる男性」がいそうな街１位は【銀座 55.6％（20 代 56.1％ 30 代 55.0％）】 

 次点に【丸の内 41.0％（20 代: 40.4％ 30 代: 41.7％）】、【六本木 36.8％（20 代 36.8％ 30 代 36.7％） 】と続く 

◎「赤坂」と回答「20 代（24.6％）」「30 代（41.7％）」と 17.1 ポイントの差 

－－－－－ 
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●質問 【女性のみ回答】「大人の男性」「仕事ができる男性」が居そうな街はどこですか？（複数回答） 

 

1 位 銀座   55.6％（20 代 56.1％  30 代 55.0％） 

2 位 丸の内  41.0％（20 代 40.4％ 30 代 41.7％） 

3 位 六本木   36.8％（20 代 36.8％ 30 代 36.7％） 

4 位 赤坂    33.3％（20 代 24.6％ 30 代 41.7％） 

5 位 虎ノ門  31.6％（20 代 33.3％ 30 代 30.0％） 

6 位 恵比寿  29.1％（20 代 33.3％ 30 代 25.0％） 

7 位 表参道  26.5％（20 代 29.8％ 30 代 23.3％） 

8 位 新橋   10.3％（20 代 7.0％ 30 代 13.3％） 

9 位 新宿     9.4％（20 代 10.5％ 30 代 8.3％） 

10 位 池袋    6.8％（20 代 5.3％ 30 代 8.3％） 

11 位 渋谷    2.6％（20 代 3.5％ 30 代 1.7％） 

 

 

 

◆⑤【都内在住女子に聞く／大人の街「銀座」でのデート】“未経験”20 代女性は 6 割以上、30 代女性は 3 割とその差は 2 倍に 

◎【銀座デート未経験者】都内在住の 20 代女性は 6 割以上が「銀座デートは未経験」、30 代女性の未経験者 3 割、その差は 2 倍 

◎【銀座デート経験アリ】20 代女性の 4 割（38.6％）が経験、30 代女性は 7 割（70.0％）が経験 

－－－－－ 

                                               

●質問 【女性のみ回答】いままでに「デート」で銀座へ行ったことがありますか？（単一回答） 

★経験あり  ・複数回訪れたことがある        33.3％（20 代 21.1％  30 代 45.0％）   

・1～2 回訪れたことがある        21.4％（20 代 17.5％  30 代 25.0％）   

★経験なし  ・訪れたことはない              45.3％（20 代 61.4％  30 代 30.0％）   

 

 
 

 

◆⑥【男性は要注意！】女性が警告！「初デート時、一緒にいたくない男性の特徴」とは？ 

◎【女性 6 割】「初デート時、横に連れて歩きたくない男性」最多に「鼻毛が出ている男性」59.8％（20 代 64.9％ 30 代 55.0％） 

◎【初デート時の身だしなみ／この 3 つは念入りに！】①鼻毛処理 ②洋服の臭い ③ヘアスタイル 

－－－－－ 
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●質問 【女性のみ回答】「初デートだし指摘もできない…」初デート時に一緒にいたくない男性の特徴は？（複数回答） 

1 位    鼻毛が出ている            59.8％（20 代 64.9％ 30 代 55.0％）   

2 位    服から生乾きの臭い           57.3％（20 代 61.4％ 30 代 53.3％）  

3 位    髪の毛がボサボサ                 36.8％（20 代 36.8％ 30 代 36.7％）   

3 位同率  服がしわしわ                  36.8％（20 代 33.3％ 30 代 40.0％）   

5 位    歩き方がだらしない               35.9％（20 代 36.8％ 30 代 35.0％）  

5 位同率  全身ブランドだらけ          35.9％（20 代 38.6％ 30 代 33.3％）   

7 位    全身のコーディネートがあっていない  35.0％（20 代 35.1％ 30 代 35.0％）  

8 位    整えられていないヒゲ          25.6％（20 代 22.8％ 30 代 28.3％）  

9 位    半ズボン／半袖からのムダ毛          18.8％（20 代 15.8％ 30 代 21.7％）    

 
 

◆⑦【言ってくれなきゃ始まらない！】「私たちお付き合いしてます」のタイミング、とは？ 

◎「私たちお付き合いしてます」のタイミング、【男性 5 割以上】に比べ【女性 7 割以上】「意思表明をしたら」と回答 

◎20 代に比べ 30 代は「自然な流れでいつも一緒にいたら」男性（10.2％）女性（11.7％）と【意思表明】がなくても発展する場合も 

－－－－－ 

 

●質問 「私たちお付き合いしてます（パートナー）」とは、具体的にどのタイミングからですか？ （単一回答） 

・付き合ってくださいと意思表明  64.1％【男性 55.6％（20 代 55.2％、30 代 55.9％）/ 女性 72.6％（20 代 80.7％、30 代 65.0％）】 

・意思表明なくとも数回デートしたら 9.4％【男性 10.3％（20 代 8.6％、30 代 11.9％）/ 女性 8.5％（20 代 7.0％、30 代 10.0％）】 

・意思表明なくともキスしたら     3.0％【男性 3.4％（20 代 5.2％、30 代 1.7％）  / 女性 2.6％（20 代 1.8％、30 代 3.3％）】 

・意思表明なくともお泊り（セックスなし）1.7％【男性 2.6％（20 代 1.7％、30 代 3.4％）/ 女性 0.9％（20 代ゼロ、30 代 1.7％）】 

・意思表明なくともセックスしたら  5.1％【男性 8.5％（20 代 8.6％、30 代 8.5％）  / 女性 1.7％（20 代ゼロ、30 代 3.3％）】 

・自然な流れでいつも一緒にいたら  9.0％【男性 9.4％（20 代 8.6％、30 代 10.2％） / 女性 8.5％（20 代 5.3％、30 代 11.7％）】 

・毎日連絡をとりあっていたら    0.9％【男性 0％（20 代 30 代ともにゼロ）      / 女性 1.7％（20 代 1.8％、30 代 1.7％）】 

・その他                  6.8％【男性 10.3％（20 代 12.1％、30 代 8.5％） / 女性 3.4％（20 代 3.5％、30 代 3.3％）】 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

男性専門の総合美容クリニック『ゴリラクリニック』 
◎診療科目 ：美容皮膚科、頭髪外来 

◎開院エリア：6 医院を展開（新宿本院、池袋院、上野院、横浜院、名古屋栄院、大阪梅田院） 

◎初診専用無料ダイヤル：0120-987-118（24 時間 365 日） 

◎診療時間 ：11:00～20:00（不定休、予約制） 

 

リリースに関するお問合せやご取材は、下記までお問合せくださいませ 

【男性専門の総合美容クリニック『ゴリラクリニック』／医療法人社団十二会】 

広報部 ： 伊藤美沙子 天野大輝 下谷弥生  pr@gorilla.clinic 

〒169-0072  東京都新宿区大久保 2-4-12 新宿ラムダックスビル 8 階 TEL：03-5291-5193 

mailto:pr@gorilla.clinic

